

{phocagallery

view=category|categoryid=267|imageid=3713|float=left|highslidedescription=0|descriptionheight=0|boxspace=0}В престольный праздник перенесения мощей святителя Николая Мирликийского в приходе состоялась благотворительная ярмарка и сбор средств на помощь заключенным. Мероприятие, состоявшееся по благословению настоятеля храма протоиерея Виталия Тогубицкого, было организовано приходской группой помощи лицам, находящимся в местах лишения свободы.

На ярмарке были представлены изделия ручной работы и выпечка, изготовленные членами группы милосердия и учащимися приходской воскресной школы. Чай был приготовлен в настоящем русском самоваре. Рядом была организована выпечка блинов.

Все средства, вырученные на мероприятии, будут направлены на помощь осужденным, кормяемым приходской группой милосердия.

{phocagallery

view=category|categoryid=267|limitstart=0|limitcount=0|highslidedescription=0|descriptionheight=0|boxspace=0}